

Гости Пензы

**ПАМЯТНЫЕ
ВСТРЕЧИ**

31 июля спектаклем «Укрощение строптивой» В. Шекспира в нашей области закончились гастроли Ростовского-на-Дону государственного драматического театра имени М. Горького. Большинство спектаклей гостей пользовались успехом у зрителей. Особый интерес вызвали постановки «Закон вечности» И. Думбадзе, «Судьба человека» М. Шолохова, «Аэропорт» А. Хейли, «Моя профессия — сынор из общества» Л. Скарначчи и Р. Тарабузи, «Настоящий мужчина» В. Красногорова. В разных по жанрам и стилям спектаклях четко прослеживается общий режиссерский замысел, они отличаются интересной, образной сценографией, выразительным музыкальным оформлением, добротным исполнением ролей.

Пензенцы были единодушны в высокой оценке искусства народных артистов РСФСР К. Абачиной, А. Кржечковской, М. Бушнова, заслуженных артистов РСФСР В. Волкова, И. Швейцера, В. Пинчука, лауреата Государственной премии РСФСР Е. Серовой, артистов И. Богодух, И. Тельнова, Т. Яблоковой. Радует исполнительское мастерство молодых актеров, занявших по праву ведущее положение в труппе. Среди них выделяются В. Шкрабак, М. Кузнецова, И. Ливянов, И. Николаев, Т. Шкрабак, Н. Сорокин, А. Попович, О. Вицман, В. Царьков.

Театр стремится быть современным во всех основных компонентах спектакля — в режиссерском замысле, художественном и музыкальном оформлении.

За время гастрелей в Пензе ростовчане сыграли двадцать девять спектаклей на стационарной сцене, двадцать пять — в Кузнецке, Сердобске, Нижнем Ломове, Колышлее, Лунино, Шемышейке и других районных центрах, в совхозах и колхозах области. Комедия Э. Брагинского «Игра воображения» была показана по местному телевидению. Артисты театра побывали в гостях у рабочих ряда предприятий города, у воинов гарнизона, посетили картинную галерею имени К. А. Савицкого, музей народного творчества, лермонтовский музей-заповедник «Тарханы».

На торжественном закрытии гастрелей коллективу театра за активную пропаганду сценического искусства и высокое ис-

полнительское мастерство вручены приветственный адрес областного управления культуры и обкома профсоюза работников культуры, Почетная грамота Пензенского горкома КПСС и горисполкома.

Гастрольное лето продолжается. Сегодня спектаклем «Фамильные драгоценности» В. Мурадели в Пензе начинает гастроль Оренбургский театр музыкальной комедии.

А. ГУЛЯЕВ,
ответственный секретарь
областного отделения
Всероссийского театрального общества.